
DÉBATS DES COMMUNES

l'Orateur, je ne connais pas ces personnes
aussi bien que le très honorable représentant.
Je vais tenter de me renseigner.

Le très hon. M. Diefenbaker: Monsieur l'O-
rateur, il est bien évident que le ministère a
besoin de se renseigner.

[Français]
LA TÉLÉVISION

A PROPOS DU RAPPORT DU GROUPE D'ÉTUDE

M. Ed Schreyer (Selkirk): Monsieur l'Ora-
teur, je désire poser une question à l'honora-
ble et sage secrétaire d'État.

Étant donné qu'il y a quatre mois, le minis-
tre a formé un groupe d'étude relativement à
la télévision éducative, peut-il nous dire
quand ce groupe terminera son travail et sou-
mettra son rapport au ministre?

[Traduction]
L'hon. Gérard Pelletier (secrétaire d'Étai):

Monsieur l'Orateur, je suis heureux d'annon-
cer que le groupe d'étude doit déposer son
rapport aux environs du 1" juin et que je
n'ai pas encore reçu d'avis contraire.

QUESTIONS OUVRIÈRES

LES EMPLOIS D'ÉTÉ POUR LES ÉTUDIANTS

M. A. D. Hales (Wellington): Monsieur l'O-
rateur, j'aimerais poser une question au
ministre de la Main-d'œuvre et de l'Immigra-
tion. Le ministre ou le gouvernement songe-
t-il à modifier la politique permettant à des
étrangers de venir au Canada pour aider à
faire la récolte, alors que nos propres étu-
diants sont sans travail et se cherchent de
l'emploi?

L'hon. Allan J. MacEachen (ministre de la
Main-d'ouvre et de l'Immigration): Monsieur
l'Orateur, mon honorable ami sait peut-être
que vendredi j'ai annoncé qu'on continuerait à
faire venir des ouvriers agricoles des Antilles.
C'est un élément très important du pro-
gramme de développement de ces pays,
comme aussi de l'exploitation agricole de
certaines régions de l'Ontario. D'autre part,
ils ne constituent qu'une infime partie de la
main-d'œuvre dont on aura besoin au Canada
cet été; des emplois seront disponibles pour
les étudiants.

M. Hales: Je suis au courant de la déclara-
tion du ministre, monsieur l'Orateur, mais je
me demandais s'il avait changé d'avis vu les
nombreuses instances présentées depuis sa
déclaration.

[L'hon. M. MacEachen.]

L'hon. M. MacEachen: Je n'ai reçu aucune
instance depuis vendredi.

M. John Lundrigan (Gander-Twillingate):
Monsieur l'Orateur, ma question s'adresse au
ministre de la Main-d'œuvre et de l'Immigra-
tion. Comme il a promis la semaine dernière
de faire une déclaration sur les initiatives que
son ministère compte prendre pour aider les
étudiants canadiens, peut-il nous dire de
façon un peu plus précise pour quand nous
pouvons espérer cette déclaration, car un
nombre croissant d'organismes d'étudiants
canadiens m'écrivent pour réclamer cette
déclaration.

L'hon. M. MacEachen: Je ne puis dire au
juste quand on fera la déclaration. Mais je
sais que ce sera sous peu.

QUÉBEC-LA LUTTE CONTRE LE CHÔMAGE

M. J. Edward Broadbent (Oshawa-Whitby):
Monsieur l'Orateur, j'ai une question pour le
ministre du Travail. Il a récemment déclaré
que le séparatisme au Québec tenait en
grande partie au chômage très élevé dans
cette province. Or, est-il en mesure de nous
annoncer que ses fonctionnaires envisagent
un programme quelconque pour pallier immé-
diatement cette situation dans la province?

L'hon. Bryce S. Mackasey (ministre du
Travail): Il se peut que j'aie dit, en guise de
paradoxe, que le chômage était dû en grande
partie au séparatisme. Peut-être aussi le sépa-
ratisme est-il dû au taux de chômage. L'his-
toire de la poule et de l'œuf, quoi. Cependant,
toute proposition concrète destinée à réduire
le chômage dans la région de Montréal
devrait émaner en premier lieu du nouveau
ministère de l'Expansion régionale ainsi que
du ministère de la Main-d'œuvre, qui s'em-
ploie de façon très efficace à assurer une nou-
velle formation aux chômeurs chroniques de
cette province.

QUESTION POSÉE AU CABINET

M. Stanley Knowles (Winnipeg-Nord-Cen-
tre): Monsieur l'Orateur, puis-je adresser
cette question au ministre de la Main-d'œuvre
et de l'Immigration? Il est très demandé
aujourd'hui. Le général de Gaulle songerait à
se rendre aux États-Unis, parait-il. Puis-je
demander au ministre si on a donné à ses
fonctionnaires à la frontière des instructions
sur ce qu'ils devraient lui dire s'il songeait à
revenir au Canada?
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